«Самый Большой Урок в Мире» проводится одновременно странами-членами ООН в рамках принятия Общемировых целей устойчивого развития – плана действий для человечества по решению основных глобальных проблем.
Цель «Самого Большого Урока в Мире» - используя анимацию, красочную графику и игровые упражнения, познакомить школьников планеты с Общемировыми целями: ликвидация нищеты, борьба с голодом, охрана здоровья, обеспечение гендерного равноправия и др.

Самый Большой Урок в Мире специально разработан для того, чтобы рассказать об Общемировых целях тем, кого они касаются в большей мере – самим детям.
В нашей школе такие уроки были проведены с 16 по 19 октября.

Предлагаемое название урока для учащихся: "Школа для всех".

Цель урока – формирование толерантного отношения к инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.
После ознакомления с общемировыми целями и просмотра увлекательного анимационного мультфильма, школьникам  предложено сосредоточиться на цели № 16 «Качественное образование». В рамках беседы ребятам было  предложено обсудить инклюзивное образование.
Школьники познакомились  с историями ребят с синдромом Дауна, аутизмом и другими особенностями развития, поговорили о важности принятия своих сверстников такими, какие они есть, совместного обучения, игры и общества, открытого ко всем, независимо от физических или интеллектуальных особенностей.

Информационный материал для проведения урока:

 (конспект урока; видеообращение Каганова В.Ш. часть 1; видеообращение Каганова В.Ш. часть 2; видеообращение Н. Водяновой; презентация) размещены на официальном сайте Минобрнауки России.
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