«Лето в лагере -это  интересная жизнь!»

Лето - это особенная пора для каждого школьника. С каким нетерпением все ребята ждут эти счастливые дни, когда можно будет надолго забыть о занятиях. И вот наступает долгожданное время каникул. 

Для организации летнего досуга школьников в школе традиционно работает пришкольный лагерь.  

На базе МОУ «Фоминская основная общеобразовательная  школа» был организован летний пришкольный оздоровительный лагерь  «Турнир сильнейших». Здесь 65 ребятишек 6,5 - 16 летнего возраста с пользой для своего здоровья проводили летние каникулы.                                                                                                                                     Программа дневного пребывания учащихся в лагере была насыщена разными спортивно-познавательными развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху воспитанников, а главное, формируют творческие способности детей. Ребята  принимали активное участие в проведении всех  мероприятий,  коллективных делах лагеря. Все воспитатели пришкольного лагеря-учителя нашей школы, которые знают особенности большинства детей.
Все мероприятия были распланированы в форме соревнования. Участвуя в  интеллектуальных, творческих и спортивных мероприятиях  дети получали очки, а на эти очки покупали артефаки. Артефаки - это редкие предметы, используя которые экипаж получает дополнительные бонусы в финальном турнире сильнейших. Данные артефакты разделены на 3 группы: интеллект, сила и творчество. У нас было 3 экипажа: «Алые паруса», «Робинзоны», «Стрела».
А какие замечательные мероприятия прошли в нашем лагере: викторина «Знатоки ПДД», «Съёмка в Голливуде, премия Оскар» (было много победителей, которые получили статуэтки), «Спортивный смеходром», игра «Осколки кристаллов», игра по станциям «Форд Боярд», игра «Захват флага», творческий концерт «Юные таланты моря» и много других. 
А ко дню рождения А.С.Пушкина была проведена интеллектуальная игра «Путешествие на остров Буян» и просмотр мультфильма в Фоминском ДК. Подбирали и разучивали песни и танцы, организовали выставки рисунков «Мы против наркотиков!!», «Моё морское путешествие», «Велосипед - мой друг». Каждый день в нашем лагере имеет своё название: «Звёздный час», «Бунт на корабле», «По морям, по волнам», «Кристальный день» и другие. Сколько выдумки, творчества, фантазии проявили ребята вместе с организатором всего этого – Колотовкиной А.О.

За прошедшее время дети стали участниками спортивных и познавательных мероприятий, развлекательных концертов, проводимых Фоминским   домом культуры и сельской библиотекой. Активно и с желанием ребята посещали спортивную школу. Побывали в музее имени Г.А. Речкалова в Зайково, в драматическом театре. Также к нам приезжали представители из этнографического музея. Ребятам всё очень понравилось, они получили много полезной и интересной информации. 
 
Анастасия Олеговна Колотовкина  старалась, чтобы ребятам было весело, и чтобы каждый день был для них незабываем. Организовала вожатых (ребят 8 класса), которые помогали ей в проведении мероприятий и сделали фотоотчёт своих экипажей в стенгазете.
Не только дети, но и воспитатели были с интересом вовлечены в игру. Но самым незабываемым днем для ребят, стала финальная битва «Турнир сильнейших», победил в соревновании 3 экипаж «Алые паруса». 
Как много интересных и запоминающихся моментов останется в памяти ребят! Они обрели новых друзей. Многие ребята покидали лагерь с большим сожалением. За время, проведённое в школьном лагере, каждый ребёнок старался показать свои самые лучшие способности и таланты. Самое главное, чтобы детям  было интересно и нам это удалось. 

Мы с ребятами провели это время с пользой! Впереди у них ещё каникулы! Желаем, чтобы они прошли весело, интересно, с пользой для здоровья!
Мирясова С.А., начальник пришкольного лагеря. 
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