«Магистр рассеянных наук»
(Неделя математики в МКОУ Фоминская школа) 19.01.15 по 23.01.15г.
   «Математика-это прекрасно! Математика везде, она следует за нами повсюду. Все, что мы видим на земле или на небе, все, что мы делаем на работе, в школе, дома - все полно математикой. Без нее ничего не обходится». С таких слов началась неделя математики в МКОУ Фоминская основная школа, которая проходила в рамках единой районной математической недели под девизом» Математика вокруг нас».

     В нашей школе ее решили посвятить 110-летию со дня рождения автора математических книжек для детей Владимира Артуровича Левшина. Для учащихся стали открытиями его книги.
  На страницах своих книг Левшин говорит о разных науках: арифметике, геометрии, алгебре, астрономии, истории, литературе, музыке. Герои его книг учат доброте, отзывчивости, прямодушию, готовности в любую минуту сразиться со злом. Книги эти полны необыкновенных приключений, помогают школьникам развить наблюдательность и совершенствовать математическую логику. Они воспитывают любовь к математике.  Ребята читали эти книги и знакомились с его персонажами: Магистром Рассеянных наук, капитаном Единицей, Нуликом и др.

   На протяжении всей недели разворачивались увлекательные конкурсные действия, в которых участникам нужно было показать свои математические способности. На математическом кроссе понадобилось навыки отгадывать ребусы, решать задачи – шутки, знать римскую запись чисел. Победили учащиеся 9 класса.

В литературно-математической игре «Путешествие в Карликанию» учащиеся 6 и 7 класса, побывав на разных станциях, соревновались в умении решать задачи из книг Левшина. В результате – боевая ничья.
  С творческой выдумкой подошли восьмиклассники и девятиклассники к созданию проекта» Площадь цветов». Надо было найти площади данных фигур и из них составить композицию. Каждый класс с успехом справился с этой задачей, предложив на суд зрителей: 8 класс »Геометрического человечка», 9 класс «Солнечный день» Благодаря болельщикам восьмиклассники занимают первое место.
    Учащиеся начальных классов не остались в стороне, благодаря своим классным руководителям, они в течении недели познакомились с книгами - сказками В.А. Левшина и приготовили выступление по книге « В лабиринте чисел». Также, в каждом клаcce прошли математические КВНы.

  Очень много интересного узнали ребята из математических газет, которые они выпускали на тему »Математические фигуры в жизни человека». Жюри особо отметила газету 7 класса о треугольниках. 
   Не прошли стороной главное событие года – 70 летие Великой Победы, в 6 и 7 классах прошли уроки математики, посвященные этой дате. 
  Итогом недели стало награждение команд – победительниц и самых активных участников. И хотя время недели математики было ограничено, в памяти у ребят останутся впечатления об этом событии.
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